



В Выборгском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту смерти месячного ребенка

27 мая 2012 года в квартире одного из домов в Выборгском районе Ленинградской области обнаружено тело 1-месячного ребенка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 109 УК РФ](#) (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 27 мая 2012 года в квартире одного из домов в Выборгском районе Ленинградской области 28-летняя мать ребенка после пробуждении ото сна обнаружила рядом с собой на диване не дышащего месячного сына.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760895>